= T o= ~_~
: Ve Mopnsmhmkc 1T

reosgemM CbeMHbIN yexorn
8wr 2wr 2wt 6wt 3wr* 1wt 1WT.

= O

@ @ Hdemnchep 3arnywka
M6x40 M6x20 M6x12 laiika puKcoHa Pe3uHOBbLIA  caMokn.
12wr. 40 wr. 4wt 4 wr. 11 wr** 16 wr.

* 2 - npu wupmHe 80, 90, 4 - npu wupuHe 180, 200.
**10 - npu wupute 80, 90.

MHCTpyKUuMa Nno cO6opke KpoBaTtu
Eveline
www.sonum.ru

M6x40 M6x40




6 Cxema yCTaHOBKY MOAMSTHUKOB

MopnsTHUK ¢ rBO3AEM ‘ KpoeaTs 80,90 /
- 1l(ﬁntm ) 1%
p @BaTb 120,140,160 /

1%0JMM 100Mm

Tlewnd %osam 180,200 /

Sarmnywka
CamoK.

laiika dpukcoHa




	Страница 1
	Страница 2

